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"Коли вже народився ти поетом, 
- за все відповідай у цім житті."

Б.І. Олійник



Борис Олійник – автор понад 40 книг, віршів, есе, статей, які друкувалися в Україні, в усіх республіках
колишнього СРСР, перекладались російською, чеською, словацькою, польською, сербською, румунською,
італійською та іншими мовами. Лауреат всеюгославської премії «Лицарське перо». Колись він
сформулював своє життєве і мистецьке кредо: «Писати, як живеш, а жити, як 
пишеш». Активною громадською позицією Борис 
Олійник довів, що поет відповідає за все, що було до 
нього, що відбулося за його життя і що буде після 
нього. У книгах письменника розкривається 
індивідуальний, глибоко одухотворений світ нашого 
сучасника, який у складних протиріччях буденності 
настійно відшукує джерела людськості і суспільного 
поступу. Поета не приваблює надмірна 
монументальність і помпезність, він залишається у 
колі звичайних людських подій і фактів, таких 
моральних цінностей, як Батьківщина, Мати, Земля, 
Хліб..., він глибоко переживає плинність і минущість 
людського віку, осмислює іноді болючі в своїй основі 
зв’язки між поколіннями. 



Визначні риси творчості Б.Олійника – громадський неспокій, патріотизм, турбота про долю рідного
народу – про його “хліб і пісню”. «Я тим уже пишаюся, що українець зроду», - класика, яка також

належить перу і діям цієї багатогранної особистості. Поезія – його перше кохання, журналістика –
друге.І все ж багатомільйонну любов українців у всіх світах Борис Ілліч заслужив саме за свою поезію.

Коли читаєш його «Парубоцьку баладу», «Стару пісню на новий мотив», «Ринг», «До проблеми:
революція і митець», «А зрадник завше продає когось», відчуваєш почерк віртуоза слова найвищого

ґатунку. А ще у його творчому доробку – понад півсотні пісень у співавторстві з найвідомішими
композиторами 

країни. Й досі вони звучать звідусіль як пісенна 
класика – зразок найвишуканішого і 

наймелодійнішого слова.

Пропонуємо ознайомитись 
з творчим доробком Бориса Ілліча
Олійника



До видання увійшли вибрані твори видатного
українського поета і громадського діяча, лауреата
Шевченківської премії академіка Бориса Ілліча
Олійника. Головні мотиви його творчості ‑
утвердження людської особистості, висоти духу і
моралі, соціально-філософські роздуми про долю
рідного народу, історію, сьогодення і майбутнє
України.
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